

Будь в теме!

Выпуск № 1, сентябрь 2021



1 сентября - День Знаний!



1 сентября двери нашего лица вновь распахнулись! Ученики и учителя собрались вместе, чтоб дать старт новому учебному году!

Стены лица наполнились веселым смехом и яркими улыбками дорогих учеников.

Торжественная линейка, праздничные слова и самое

главное - первый школьный звонок для наших первоклассников!

Для наших первоклассников этот день стал первым шагом в мир увлекательных открытий, первой ступенькой на путь обретения себя, раскрытия талантов и выбора жизненного пути.

Желаем нашим ученикам успехов в учебе, увлечен-

ности и любознательности, настойчивости и трудолюбия - все это станет залогом личных побед и достижений.

Пусть время, проведенное в школьных классах, будет не только полезным, но и радостным, наполненный общением с друзьями, творчеством и запоминающимися событиями. Желаем всем успешного учебного года!

Виноградова Анастасия и Мулюкова Алия 7Б

В номере:

«НИЖНЕКАМСКНЕ-ФТЕХИМ» ОТКРЫЛ ПРОФИЛЬНЫ «НЕФТЕХИМ-КЛАССЫ».

Стр. 2.

НЕДЕЛЯ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Стр. 3.

ОСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА!

Стр. 3.

КРОСС НАЦИИ - 2021!

Стр. 4



Знай наших!

Награждение отличников учебы

Путь к цели. У каждого он свой. Приумножая знания и опыт, изо дня в день мы двигаемся вперед, верим в себя и силу команды. А значит, все непременно получится.

Сегодня на линейке пятиклассников напутствовали директор лица Котляр Динара Дамировна и заместители Гирфанова Эндже Альфисовна и

Васильева Алевтина Павловна.

Ребят, закончивших начальную школу с отличием, наградила председатель СТОС 44, 45 микрорайонов Мухаметзянова Ирина Александровна @stos_44.45_nk. Она вручила подарочные сертификаты от депутата городского совета НМР Рафиса Мустафина 10-ти отличникам учебы, закончившим 4 классы нашего лица и 2-м отличникам, пришедшим к нам из других школ города.



«Нижнекамскнефтехим» открыл профильные «Нефтехим-классы»



В День знаний в нашем лицее ПАО «Нижнекамскнефтехим» открыл профильные «Нефтехим-классы».

Будущих выпускников 9а класса с началом нового учебного года поздравили представители Нижнекамскнефтехима - заместитель генерального директора по персоналу и социальным вопросам Родион Булашов, начальник управления по персоналу Лилия Ярёма, заместитель директора строящегося завода ЭП-600 Максим Полянский.

«Нефтехим-классы» рассчитаны на учеников 9-х классов. Начиная с сегодняшнего дня, они смогут



получать дополнительные знания по предметам естественно-научного цикла.

Кроме этого, обучение в профильных классах даст возможность прохождения практики и стажировки на «Нижнекамскнефтехиме» с

последующим трудоустройством.

Профильные классы являются частью системы эффективной профориентации, которая разработана специалистами ПАО «Нижнекамскнефтехим» и входят

в систему непрерывного образования: подшефные школы – колледж нефтехимии и нефтепереработки им. Н.В. Лемаева – Нижнекамский химико-технологический институт – ПАО «Нижнекамскнефтехим».

Поздравляем!

Поздравляем наших волонтеров

Наши ребята приняли участие в экологическом проекте «Чистые игры» и, собрав мусор в окрестностях города, заняли 2 место из 26 команд!

Гордимся вами, ребята!



«Что? Где? Когда?»

Наши семиклассники впервые приняли участие в городских играх «Что? Где? Когда?» и заняли 3 место!

Поздравляем ребят 7б класса и желаем дальнейших успехов в игре!



Республиканская лига тэг-регби



В манеже «Искандер» г. Казани прошел финал республиканских соревнований Школьная лига по тэг-регби «Будь в игре».

В соревнованиях приняли участие 18 лучших команд из 10 районов Республики Татарстан. Город Нижнекамск представляла команда нашего лицея Тема37.

Проект реализуется в рамках гранта Благотворительного Фонда «Татнефть». Поздравляем наших юных спортсменов и их тренера Зиннурову Гузель Хазинуровну с дебютом и желаем дальнейших спортивных достижений.

Неделя физкультуры

В целях популяризации и пропаганды здорового и активного образа жизни, привлечения детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом в #Теме37 проходит неделя спорта.

Первый день недели - День волейбольного мяча.



Второй день недели – День баскетбола.



Третий день недели физкультуры и спорта играли во флорбол.

Флорбол, или хоккей в зале — командный вид спорта из семейства разновидностей хоккея с мячом. Играется в закрытых помещениях на твёрдом ровном полу пластиковым мячом, удары по которому наносятся специальной клюшкой. Цель игры: забить мяч в ворота соперника.



Наши добрые дела!



В преддверии Всемирного дня чистоты компания «Мобэко» и детский эколого-биологический центр провели ЭкоАкцию «Отходы в доходы».

Наш добровольческий отряд с удовольствием откликнулся на акцию и решил совместить приятное с полезным!

В рамках акции в пункт пере-

работки мы сдали 219 пластиковых бутылок, 93 алюминиевые банки и 712 кг. макулатуры.

Добровольцами отряда было принято решение все вырученные деньги направить на корма и помощь нашим братьям меньшим.

Садыкова Самира 9Б

Тепло сердец для братьев наших меньших!

В рамках благотворительной акции наши добровольцы в течение двух недель собирали корма, игрушки, лекарственные препараты для животных приюта.

Мы очень рады, что на акцию откликнулись учащиеся, педагоги и родители нашего ли-

цея. Спасибо всем, кто с нами поехал в приют.

Благодаря вам было собрано 17 коробок корма для приютов хвостикам нужен дом и приюту Нижнекамск.

Добровольцы отряда также оказали и посильную материальную помощь, которую выручили в рамках акции «Отходы в доходы!»

Косова Екатерина 9Б



